










ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА ASPRO-CB 

ASPRO-C8 - это инновационная модель шлифовальной машины, которая представлена в 
двух конфигурациях: складная в кейсе с регулировкой вакуума и складная в кейсе с 
подсветкой. Это высококачественное оборудование обеспечивает быструю и точную 
обработку поверхности, а также удобство в использовании. Благодаря своей компактности, 
шлифовальная машина ASPRO-C8 легко транспортируется и хранится, что делает ее идеаль­
ным выбором для профессиональных мастеров и любителей. 

Выбор величины абразива шлифовальной бумаги. 

Шлифмашина поставляется с установленной на диск бумагой с зернистостью PlOO. 

Бумага с подобной зернистостью подходит для большинства видов работ. Наждачная 

бумага с зернистостью Р120-Р240 используется для поверхностей, требующих особенно 

высокого качества обработки. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

• Артикул: 102622/ 102623
• Модель: ASPRO-C8
• Тип товара: Шлифовальная машинка
• Материал: цемент, шпаклевка, дерево
• Размер товара, см: 25*21*142
• Вес нетто, кг: 5,2 / 5,3
• Размер упаковки, см: 27*24*114
• Вес брутто, кг: 10,5 / 10,6 
• Тип питания: 220 В 
• Гарантийный срок: 12
• Особенности: Наличие вакуума, при работе с 
пылесосом 
• Мощность, Вт: 710 
• Длина эл.кабеля, м: З
• Дополнительно: телескопическая ручка,
складная машинка
• Встроенный пылесос: нет
• Диаметр диска, мм: 225 
• Кейс в комплекте: да / да 
• Подключение к пылесосу: да
• Крепление шлиф.бумаги: на липучке
• Макс.частота вращения диска, об/мин: 1500
• Мин.частота вращения диска, об/мин: 600 
• Подсветка: да/ нет
• Тип кручения: ротационный
• Тип работ: шлифование/выравнивание, 
снятие остатков старого материала 
• Частота эл.сети, Гц: 50 
• Число передач: 5 
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КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ 

• шлифовальная машинка (жираф) 
• набор шлифовальных кругов (6 шт. диаметр 
225 мм)
• гофра для подключения (пылесборник / 
пылесос) 
• кейс для транспортировки
• адаптер вакуумный
• набор инструментов
• инструкция по эксплуатации 
• гарантия



ПОДГОТОВКА АППАРАТА К РАБОТЕ 

МОНТАЖ 

Шлифмашина поставляется в разобранном 
виде. 

1. Установите трубку рукоятки в корпус

шлифмашины, затяните с помощью фикса­

тора.

2. Ослабьте фиксатор для регулировки

длины H, повернув его в направлении

символа разблокировки на ручке шлифма­

шины

Вставьте вакуумный шланг Р в конец 

рукоятки, как показано на рисунке. 

Затянуть ручку блокировки для регулиров­

ки длины H, повернув ее в направлении 

символа блокировки на ручке 

Подсоедините вакуумный шланг с адапте­

ром 121 47 мм Р4 непосредственно к 

промышленному пылесосу (сначала отсое­

дините шланг пылесоса) 

Можно также подключить вакуумный 

шланг с одним из 3 адаптеров к промыш­

ленному пылесосу, не снимая шланг 

пылесоса 
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ЗАПУСК И ОСТАНОВКА ШЛИФМАШИНЫ 

Перед началом работы убедитесь в отсут­

ствии затруднений вращения шлифоваль­

ного диска. 

1. Убедитесь, что параметры электросети

соответствуют необходимым параметрам

для работы шлифмашины.

2. Убедитесь, что кнопка включения шлиф­

машины не находится в нажатом положе­

нии 

3. Для включения шлифмашины подвиньте

кнопку, как показано в пункте (а).

4. Для фиксации кнопки нажмите на нее,

как показано в пункте (б).

5. Для выключения шлифмашины нажмите

на кнопку, как показано в пункте (в).

КОНТРОЛЬ СКОРОСТИ ВРАЩЕНИЯ 

Количество счищаемого слоя с обрабаты­

ваемой поверхности зависит от зернисто­

сти шлифовальной бумаги и скорости 

вращения шлифовального диска. 

Скорость вращения шлифовального диска 

понижается с увеличением усилия, прикла­

дываемого к инструменту. 

Также необходимо учитывать зернистость­

шлифовальной бумаги при выборе скоро­

сти вращения. 

Рекомендуется перед началом работы 

подобрать зернистость бумаги и скорость 

вращения, опробовав на аналогичной 

поверхности и материале. 

Шлифмашина оснащена регулятором 

скорости. Скорость регулируется поворо­

том регулятора «З». Регулятор имеет пять 



положений от "1" до "5". "1"- самая медлен­

ная скорость (600 об/мин), "5" - самая 
быстрая скорость (1500 об/мин). 

Используйте более высокие скорости для 
быстрой обработки поверхности. Исполь­
зуйте низкую скорость вращения, чтобы 
уменьшить скорость обработки при более 
тонких работах. 

Отрегулируйте силу всасывания при 
шлифовке потолков, как описано ниже: 

Поверните регулировочную ручку (Н) 

против часовой стрелки, чтобы уменьшить 
мощность всасывания (1). 

Поверните регулировочную ручку (Н) по 
часовой стрелке, чтобы увеличить 
мощность всасывания (2). 

РАБОТА ИНСТРУМЕНТОМ 

Перед началом работы убедитесь в отсут­

ствии затруднений вращения шлифоваль­

ного диска. 

1. Внимание: надевайте респиратор, предо­
храняющий от пыли перед началом работы. 
Включите шлифмашину. 

2. Начните шлифование. В процессе шлифо­
вания крепко удерживайте инструмент

двумя руками. Направляйте шлифмашину

параллельно обрабатываемой поверхно­
сти, перемещая шлифовальный диск круго­
выми движениями или в поперечном

направлении вперед-назад.

08 

Не удерживайте шлифовальную головку на 
одном месте во время контакта с поверх­
ностью. 

Не прикладывайте чрезмерного усилия к 
шлифовальному диску. 

Не допускайте повреждения шлифоваль­
ного диска в результате контакта с остры­
ми выступами, торчащими предметами 
(гвозди, винты, электрические коробки). 

3. Для обработки труднодоступных мест, 
таких как углы, можно отсоединить
сегмент защитного кожуха. Для этого 

отсоедините кожух как показано на рисун­
ках ниже. Модель С8 с подсветкой не
оборудована съемным кожухом, предна­
значенным для обработки углов примыка­
ния, стен и потолков.

4. Используйте выдвижной сегмент рукоят­
ки для шлифовки удаленных поверхностей.

Ослабьте фиксатор (Н) Верхнего сегмента, 
не вынимайте гильзу из розетки. Вставьте 
втулку (03), на выдвижном сегменте 
рукоятки (О), в выпускное отверстие (Н) 

вращательным движением до упора. 

При необходимости отрегулируйте 
выдвижной сегмент (О). Обратите внима­
ние на маркировку "макс. 1.65 м" на 
выдвижном сегменте. Затяните втулку (Н) 

после сборки/регулировки выдвижного 
сегмента. 

х 
МАКС 
1,65м 



ОБСЛУЖИВАНИЕ 

Перед началом обслуживания всегда 
вынимайте штепсель из электрической 
розетки. 

Любые работы по обслуживанию и ремон­

ту, требующие открытия корпуса двигате­

ля, могут проводиться только в специали­

зированных мастерских. 

Регулярно проверяйте штепсель и электри­

ческий кабель на наличие повреждений. 

Не используйте инструмент с поврежден­

ными или неисправными элементами. 

Для обеспечения нормального охлаждения 

электродвигателя вентиляционные отвер­

стия в кожухе не должны быть чем-либо 

закрыты и всегда быть чистыми. 

ЗАМЕНА ШЛИФОВАЛЬНОЙ 

подошвы 

Вставьте шестигранный ключ Р в шести­
гранный болт на шлифовальном блоке. 

Держите шлифовальную площадку твердо, 

а затем поверните ключ против часовой 

стрелки для демонтажа шлифовальной 

подошвы. 

Установите новую шлифовальную подошва, 

затянув болт. 

Предупреждение: устанавливайте на 
машину только указанную шлифовальную 
площадку. Для того, чтобы обеспечить 
оптимальную производительность, маши­
на должна работать на чуть меньшей 
скорости в течение нескольких минут. 

Во время этого процесса, небольшое 

количество частиц пены отслоятся от 

шлифовальной подошвы. Однако, это не 

является дефектом и не повредит машину. 

09 

ЗАМЕНА ШЛИФОВАЛЬНОГО ДИСКА 

Поместите шлифовальную бумагу в центр 
шлифовальной подошвы и нажмите. 

Отверстия в бумаге и подошве должны 
совпадать. 

Только для круглой шлифовальной площад­
ки: проведите тест, чтобы проверить, что 
шлифовальный диск зажат в центре. 



ТЕХНИКА ШЛИФОВАНИЯ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Во время работы может образоваться 
мелкая пыль! Некоторые виды пыли легко 
воспламеняются и могут быть взрывоопас­
ны! Всегда используйте систему сбора 
пыли и респиратор для защиты дыхатель­
ных путей, берегите себя от опасности, 
которую представляет мелкая пыль! 

Перед работой убедитесь в отсутствии в 

рабочей поверхности помех в виде гвоздей 

или шурупов. При необходимости устрани­

те их. 

Держите изделие одной рукой за основную 

ручку, а другой рукой - за поверхность 

рукоятки (Рис. 1). 

Держите изделие одной рукой за основную 

ручку, а другой рукой - за заднюю ручку, 

если установлена телескопическая трубка 

(Рис. 2). 

Включите изделие и дождитесь, пока оно не 

достигнет полной скорости, прежде чем 

прикасаться им к рабочей поверхности. 
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Держите шлифовальный диск основания 

максимально параллельно к рабочей 

поверхности, вначале касаясь ее щеточной 

завесой. 

Приложите немного давления к рабочей 

части прибора, чтобы шлифовальная бумага 

могла коснуться рабочей поверхности. 

(Рис. 3, 4). 

Рис.З 

Рис.4 

Двигайте изделие вперед и назад медленно 

и плавно. 

Прикладывайте столько усилий, сколько 

необходимо, чтобы удерживать изделие в 

ровном положении на обрабатываемой 

поверхности. Большее давление не повысит, 

а снизит эффективность шлифования, а 

также приведет к неравномерным результа­

там. 

Изделие должно все время быть в движении, 

не останавливайтесь на одном месте, чтобы 

избежать борозд. 

Поднимите изделие с обрабатываемой 

поверхности перед тем, как выключить. 








